RESOLUTION NO. 4149

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS, APPROVING AN UPDATE TO THE CITY OF KELLER ECONOMIC DEVELOPMENT STRATEGIC BUSINESS PLAN.

- WHEREAS, the City of Keller, through its Council and staff, has as one of their top priorities the continued economic development of the City of Keller; and
- WHEREAS, the City Council of the City of Keller have reviewed and herby updates the Keller Economic Strategic Business Plan as outlined in Exhibit "A" to this Resolution.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF KELLER, TEXAS:

- Section 1: THAT, the above findings are hereby found to be true and correct and are incorporated herein in their entirety.
- Section 2: THAT, the City Council of the City of Keller, Texas hereby updates the City of Keller Economic Development Strategic Business Plan to assist City of Keller staff with the recruitment, retention and expansion of businesses in Keller and to promote the Keller economy in accordance with Exhibit "A" attached hereto.
- Section 3: THAT, this resolution shall become effective immediately upon its passage and approval.

AND :	ΙT	IS	SC) RESC	OLVE	ED.											
Passe	ed	by	a	vote	of	6	to	0	on	this	the	20th d	day	of	Augus	st,	2019.
												CITY	OF	KEI	LER,	TΕΣ	KAS
											BY:	Р.Н.	McG	 Grai	ll, Ma	 ayo:	
ATTE	ST:																
Kell	у Е	Ball	ar	rd, Ci	ity	Se	ecre	eta	ary								

L. Stanton Lowry, City Attorney

Approved as to Form and Legality: